
平成24年度入院満足度調査結果

実施期間：平成24年4月1日～平成25年3月31日　（N＝236）

食事についてご満足いただけましたか。 看護や介護についてご満足いただけましたか。 入院生活の時間割について 清潔さについて

回答数＝234 回答数＝235 回答数＝236 回答数＝236

職員の対応についてご満足いただけましたか。 療養環境についてご満足いただけましたか。
プライバシーへの配慮についてご満足いただけ
ましたか。

院内の案内および掲示方法や内容について
ご満足いただけましたか。

回答数＝236 回答数＝236 回答数＝235 回答数＝212

回答数＝235 回答数＝235 回答数＝216 回答数＝215

資料5

当院のリハビリテーションについてご満足いた
だけましたか。

当院に入院するまでの手続きや期間について
ご満足いただけましたか。

治療方針などの説明についてご満足いただけま
したか。

当院が行った退院後の生活に関する説明やご案内に
ついてご満足いただけましたか。
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